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Военно окръжие II степен – Пазарджик 

Началникът на Военно окръжие Пазарджик подп. Петров официално обяви 
старта на ученическия турнир по военно-спортни дисциплини на 8-ми май в 
Центъра за специализация и професионална подготовка на Академията на МВР в 
град Пазарджик. Състезанието се провежда за единадесета година. Организира 
се от Военното окръжие в партньорство с Регионалното управление на 
образованието и е под патронажа на областния управител на Област Пазарджик. 
Турнирът е посветен на Деня на храбростта и празник на Българската армия  
6-ти май – Гергьовден. Домакин на събитието, с подходящата за целта база, е 
ЦСПП Пазарджик. На церемонията по откриване на игрите присъстваха главният 
секретар на Областна администрация Пазарджик Светлан Карталов и зам.-
директорът на ЦСПП Пазарджик – главен инспектор Снежина Митова. 
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Турнирът се провежда в периода 8-16 май 2025 година. Участие в състезанията са заявили 16 отбора с ученици от 10-
ти клас от средни училища в общините Пазарджик, Септември, Велинград, Брацигово, Батак, Белово, Ракитово и Стрелча.   

Отборите, съставени от по 4 ученика от десетите класове на заявилите участие средни училища от 
област Пазарджик се състезават в три дисциплини: 

- крос 600 метра за момчетата и 300 метра за момичета 
- хвърляне на учебна граната в цел 
- стрелба с пневматична пушка от пет изстрела, 

като критериите за оценяване са предварително регламентирани. Във всеки от дните на 
състезанията ще бъдат обявявани постигнатите резултати в текущо класиране. Общото класиране 
ще бъде направено с Протокол след приключване на турнира. Ръководствата на училищата ще 
бъдат уведомени писмено за резултатите в индивидуалната и отборна надпревара, а със заповед 
на началника на военното окръжие ще бъде определена дата за официално награждаване на 
победителите, което ще се проведе традиционно пред паметника на 27-ми Чепински полк в 
Пазарджик в края на месец май. 

 В първия ден на състезанието се включиха ученици от ЕГ „Бертолт Брехт“, ПГИМ, ПГ „Иван С. Аксаков“ от град 
Пазарджик и ПГД „Иван Вазов“ – Велинград. 
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Чествания на Априлското въстание в Брацигово 

 

Началникът на Военно окръжие Пазарджик подполковник Петър 
Петров се включи в тържественото честване на 149 годишни от Априлското 
въстание в Брацигово, по традиция отбелязвано на 11 май.  

 След издигане на националния флаг на площад „Централен“ в града, 
почетното шествие се отправи към лобното място на водача на Априлското 
въстание в Брациговски въстанически пункт Васил Петлешков. С 
едноминутно мълчание бе почетена паметта на героите от Април 1876-та. В 
знак на признателност пред паметника бяха положени цветя. От името на 
военнослужещите и цивилните служители на военното окръжие в град 
Пазарджик, венец поднесе и подп. Петров. Вечерта завърши с въстановка 
„Обявяване на въстанието в Брацигово“  на площад „Синджирли бунар“, 
приемане на почетния караул и поклонение в парк „Априлци“ и тържествена 
заря-проверка на централния площад с участие на представителни роти от Гарнизон Асеновград.  

 

 

 

 

 

 

 

 


